
ZAPISNIK II. SASTANKA POVJERENSTVA ZA PROVEDBU VIŠEDNEVNE IZVANUČIONIČKE NASTAVE 

UČENIKA OSMIH RAZREDA U ŠK.GOD. 2026./2027. 

 

 
Drugi sastanak Povjerenstva održan je 12. siječnja 2026. u 19.15 sati u prostoru Osnovne škole 

Antuna Gustava Matoša. 

 

 
Sastanku su prisustvovali članovi povjerenstva: 
 

o Mirela Mandić, razrednica 7. a razrednog odjela 

o Slaven Imre, zamjenik razrednice 7. b razrednog odjela 

o Teodor Mlinarić, razrednik 7.c razrednog odjela 

o Ema Kunovec-Varga, razrednica 7. d razrednog odjela 

o Ana Mariić, razrednica 7. e razrednog odjela 

o Ivana Čačić, predstavnica 7. a razrednog odjela u Vijeću roditelja 

o Tajana Marušić, predstavnica 7. b razrednog odjela u Vijeću roditelja 

o Ivona Žulj, predstavnica 7. c razrednog odjela u Vijeću roditelja 

o Ksenija Hundrić, predstavnica 7. d razrednog odjela u Vijeću roditelja 

o Manuela Androja, predstavnica 7. e razrednog odjela u Vijeću roditelja 

o Tena Mrazović, predstavnik 7. a razrednog odjela u Vijeću učenika 

o Elena Budišić,  zamjenik predstavnika 7. b razrednog odjela u Vijeću učenika 

o Oton Marković, zamjenik predstavnika 7. c razrednog odjela u Vijeću učenika 

o Vinka Grgić, zamjenik predstavnika 7. d razrednog odjela u Vijeću učenika 

o Jago Dorvak, predstavnik 7. e razrednog odjela u Vijeću učenika 

 
Dnevni red: 

1. Otvaranje pristiglih ponuda 

2. Dogovor o održavanju roditeljskog sastanka 
 

 
Ad 1) 

Na sastanku je utvrđeno da su na javni poziv u propisanom roku pristigle tri ponude od agencija:  

• Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split,  

• Obord d.o.o., Trumbićeva ulica 6,10 000 Zagreb   

• Kaspret Travel d.o.o., Dunavska 58, 10 040 Zagreb. 

 Na početku sastanka su otvorene i naglas pročitane sve ponude. 

Zaključeno je da udovoljavaju uvjetima javnog poziva te da će o tome koja će agencija biti odabrana 

za provedbu višednevne učioničke nastave odlučiti roditelji učenika na roditeljskom sastanku. 

Ad 2) 



Dogovoreno je da će se roditeljski sastanak održati u srijedu, 21. siječnja 2026. u 17.00 h. Na 

roditeljski sastanak bit će pozvani svi roditelji učenika 7. razreda te predstavnici agencija. Predstavnici 

agencija će prezentirati ponudu u trajanju do 10 minuta. U slučaju da se potencijalni davatelj ne 

može odazvati pozivu, ponudu će predstaviti učitelj voditelj. Potom će roditelji glasanjem birati 

ponudu, a agencije će o ishodu glasanja biti obaviještene na mrežnoj stranici škole. 
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